

ЗА ПИЩЕВУЮ ИНДУСТРИЮ МОСКВА.

11

426 ОКТ. 36

Театральный сезон в Земетчине

В беседе с нашим сотрудником режиссер Земетчинского филиала Малого театра г. В. Берес рассказал о работе филиала в первом месяце нынешнего театрального сезона, и о подготовке театра к праздничным дням.

— 29 октября театр показал премьерой пьесу «На волю» (по роману Лескова «Тупейный художник»). Спектакль прошел с огромным успехом. На общественном просмотре было отмечено особое значение этой пьесы, рисующей эпоху крепостничества, для молодежи. С этим спектаклем театр совершил ряд выездов в районы.

6 ноября филиал покажет «Гибель эскадры» Корнейчука. В пьесе будет занят весь мужской состав театра.

Работники театра принимают активное участие в художественном оформлении Земетчина к XIX годовщине Октябрьской революции и в оформлении предстоящей демонстрации.

В 1937 году — трехлетие нашего театра. В связи с этим воронежские областные партийные и советские организации наметили план наших гастрольных поездок по области. С 15 мая по 3 июня театр будет работать в Воронеже, в июне — в Тамбове. В июле весь состав театра поедет в Москву, где будет выступать на Всеобщной сельскохозяйственной выставке.

О. М.